

**Аналитическая записка к отчёту
о выполнении муниципального задания за 2023 год
ДОУ №14 г. Липецка**

Раздел 1.

Наименование муниципальной услуги «Присмотр и уход».

П.3.2. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги:

по реестровой записи 853211О.99.0.БВ19АБ91000 (обучающиеся, за исключением детей-инвалидов и инвалидов): число детей, утвержденное в муниципальном задании 620 человек, фактическое число детей 612 человек, отклонение - 8 человек, в связи с перепрофилированием общеразвивающих групп в группы комбинированной и компенсирующей направленности на новый учебный год.

по реестровой записи 853211О.99.0.БВ19АА23000 (дети –инвалиды) число детей, утвержденное в муниципальном задании 1 человека, фактическое число детей 3 человека, отклонение +2 человек, в связи с перепрофилированием групп, созданием инклюзивных условий для детей с ОВЗ на новый учебный год.

Раздел 2.

Наименование муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования».

П.3.2. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги:

по реестровой записи 801011О.99.0.БВ24ДМ62000 (обучающиеся в возрасте от 1 года до 3 лет, очно, группа полного дня): число обучающихся, утвержденное в муниципальном задании 89 человек, фактическое число детей 82 человек, отклонение -7 человека, в связи с комплектованием групп на новый учебный год

по реестровой записи 801011О.99.0.БВ24ДН82000 (обучающиеся в возрасте от 3 лет до 8 лет, очно, группа полного дня), число обучающихся, утвержденное в муниципальном задании 532 человека, фактическое число детей 533 человека, отклонение +1 человека, что является допустимым отклонением.

Полнота и эффективность использования средств бюджета на выполнение муниципального задания составила 100%. Расходование выделенных средств осуществлялось в соответствии с планом финансовой хозяйственной деятельности на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Одним из основных направлений деятельности ДООУ за год была работа по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию единого здоровьесберегающего пространства в дошкольном учреждении и семье. Для укрепления здоровья детей созданы все необходимые условия, выполнялись санитарно-эпидемиологические правила и нормы к устройству, содержанию и организации работы, обеспечивалась широкая просветительская работа с родителями по оздоровлению воспитанников. На официальном сайте детского сада, в социальных сетях «ВКонтакте», «Телеграмм», были размещены информационные материалы по профилактике гриппа, внебольничной пневмонии, коронавирусной инфекции. Проводились родительские собрания, консультации, вебинары по вопросам укрепления здоровья детей, организации питания в детском саду и дома. Систематическая работа в этом направлении позволяла удерживать показатель заболеваемости и посещаемости воспитанников ниже запланированного.

В рамках реализации муниципального задания, в связи с перепрофилированием общеразвивающих групп в группы комбинированной и компенсирующей направленности на новый учебный год, были созданы благоприятные условия для совершенствования и повышения качества образовательного процесса в условиях внедрения ФОП ДО. Обогащалась развивающая предметно-пространственная среда групп и кабинетов узких специалистов новыми методическими пособиями, схемами, игровым оборудованием, маркерами игрового пространства.

Учреждение участвовало в городских, областных конкурсах, фестивалях, проектах, акциях. Городской конкурс лучших образовательных практик среди педагогических работников дошкольных образовательных учреждений, городской профессиональный конкурс «Дебют».

Наша организация в 2023 году приняла активное участие во Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях народной культуры», представив опыт работы по нравственно-патриотическому воспитанию и приобщению детей к традиционным духовно-нравственным ценностям.

В 2023 году коллектив принял участие в круглом столе «Современные технологии раннего развития детей» в Федеральном центре научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров ЛГПУ имени П.П.Семенова-Тян-Шанского. Наше дошкольное образовательное учреждение представило свой опыт работы по теме «Создание системы применения дистанционных технологий при оказании психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей дошкольного возраста, в первую очередь от 0 до 3-х лет»

В 2023 году наше учреждение стало активным участником в городской воспитательной акции «Я, ты, он, она - ВМЕСТЕ дружная страна». Участвуя в добровольческом проекте «Город, где согреваются сердца» муниципального марафона «Дари добро», наше учреждение стало победителем.

Участвуя в конкурсе семейных команд "Родники семейных традиций" в номинации "Семейная реликвия" коллектив ДОУ стал лауреатами конкурса.

Наш детский сад участвовал в федеральном мониторинге качества дошкольного образования с использованием Инструментария МКДО для детей от 0 до 7 лет.

Заведующая

М.П.

29.01.2024




Подпись


Расшифровка